



В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении помощника машиниста электропоезда, обвиняемого в нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта

Следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего помощника машиниста электропоезда. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта лицом, в силу выполняемой работы и занимаемой должности обязанным соблюдать эти правила, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что вечером 8 октября 2019 года электропоезд в соответствии с графиком движения, прибыл на железнодорожную станцию Горы в п. Новинка Кировского района Ленинградской области, где одна из пассажирок стала осуществлять высадку из первых по ходу движению автоматических дверей вагона указанного электропоезда. Однако в процессе осуществления посадки-высадки пассажиров, обвиняемый, не убедившись в окончании безопасной высадки пассажиров, а также в закрытии автоматических дверей и отсутствии между ними препятствий, подал машинисту ручной сигнал на закрытие автоматических дверей, прекратил наблюдение за составом и вернулся в кабину управления электропоездом. В этот момент, у одной из пассажирок зажало автоматическими дверями ногу, а поезд продолжил свое движение.

В результате указанных преступных действий обвиняемого, женщину протащило вдоль пассажирской платформы станции



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Горы и прилегающего железнодорожного полотна с происходящим при этом неоднократным соударением ее головы и тела о конструктивные элементы железной дороги. Тело женщины с множественными травмами было обнаружено локомотивной бригадой проезжающего позднее поезда на железнодорожных путях.

Следствием проведен обширный комплекс сложных, трудоемких судебных экспертиз, следственных экспериментов и проверок показаний на месте, которые легли в основу доказательственной базы.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1519547>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
